Stiedni pramyslova Skola chemicka, Pardubice

Jednotka uceni 1: Mleti a déleni latek
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Dovednosti/Schopnosti

Zadani: Mleti a sitova analyza - analyza ukolu

- organizace a planovani

Pfiprava - prace s laboratorni
technikou
- odvazit 300 g vzorku (napf. - pfesna a svédomita
hnojivo NPK, Cererit) prace
- pfipravit soustavu sit - prace s chemikaliemi
- pfipravit trubnaty mlyn - vazenina

laboratornich vahach

- prace s laboratorni
technikou

- organizace prace a
dodrZovani zasad
BOZP

- vytvafeni zaznamu
0 provedené praci

- provadéni potfebnych
vypoctl

- vyuziti teoretickych
znalosti
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(mechanickym rozpojenim)

- zvazit podily na jednotlivych
sitech

- provést vlastni mleti (7 minut
s ptidavkem 10 mlecich valecki)

- provést sitovou analyzu po
mechanickém rozpojeni

- zvéazit podily na jednotlivych
sitech po mechanickém
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Mleti a sitova analyza patii do skupiny
mechanickych operaci tuhé faze. Mleti se
provadi v mlynech riizné konstrukce,
pficemz velice ¢asto pouzivanymi mlyny
jsou kulové mlyny. Jedna se o lezaté valce
s kuzelovymi viky, které¢ se plni materidlem

rozpojeni a mlecimi télesy. Tyto valce se otaceji
kolem své osy. Otacenim valce a jsou mleci
té¢lesa a material unaseny do urcité polohy,
poté padaji a rozméliuji dany materidl
Vyhodnoceni - prace s laboratorni technikou Stupeti zdrobnéni (S) je definovan jako:
- vypocitat primérné velikosti D
Lastic - pfesna a svédomita prace S= E
- Vypocitat stupné zdrobnéni | 400 ¢ chemikaliemi D — priimérné velikost &astic pred
- graficky zpracovat vysledky rozpojenim

d — primérna velikost ¢astic po rozpojeni
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